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1. El dispositivo no debe ser utilizado adyacente o apilado con otro equipo. Si es necesario un 

uso adyacente o apilado, se debe observar el dispositivo para verificar el funcionamiento 

normal en la configuración en la que se utilizará. 

2. El uso de accesorios, transductores y cables distintos de los especificados o suministrados 

por el fabricante de este equipo puede resultar en un aumento de las emisiones 

electromagnéticas o una disminución de la inmunidad electromagnética de este equipo y 

resultar en un funcionamiento incorrecto. 

3. Los equipos portátiles de comunicaciones de RF (incluidos periféricos tales como cables de 

antena y antenas externas) deben utilizarse a no más de 30 cm (12 pulgadas) de cualquier 

parte de la PUMP, incluidos los cables especificados por el fabricante. De lo contrario, podría 

producirse una degradación del rendimiento de este equipo. 
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